ylee8l [lacnopT m3genns

Mitsubishi OutLander XL 2007-2012
Citroen C-Crosser 2007-2012
Peugeot 4007 2007-2012*

TAroBo-cLenHoe ycTponctso (TCY) Tvn «F»
C Hep>XaBewLwen HakNaaKom

MoaxoauT Ha KoMniekTauum ¢ 2007 r.e. no 2012 r.B.

ApTnkyn: MOX-07-991224.00
(MOX991101)

Komnnektaums:

A) bont M10x1,25x30 - 4 wr.
B) BonT M10x1,25x40 - 6 WrT.
C) Bont M12x1,25x40 - 4 wT.
D) Bont M16x60 - 2 Wr.
E) Maika M12x1,25 -4 wr.
F) Faika M16 - 2 wr.
G) Waiba 12 - 8 wr.
H) Wanba 16 -2 wr.
I) Wanba 10

yBesIMYyeHHas - 10 wr.
J) Wan6a 10 rpoBepHas - 10 wr.
K) LLIan6a 12 rpoBepHas -4 wr.
L) LLanba 16 rpoBepHas - 2 wWr.
M) MnacTvHa npocTaBoYHan - 2 WT.
N) LWap cuenHon tmn «F» - 1 wwT.
O) Yronok - 4 wr.

P) KpoHLLUTEeH NeBbI 1 NpaBbIi - 2 LT,

Q) banka TCY - 1 wr.
R) KpoHLITENH po3eTku - 1 Wr.

TpebyeMmble UHCTPYMEHTbI:

1) Kntoy poxKoBbIA HA 17 MM.
2) KNtoc poXKOBbI Ha 19 MM.
3) Kinitou TpeloTka Ha 17 MM.
4) K/toy TpeLLoTka Ha 19 M.
5) KJtou pOXKOBbIA Ha 24 MM.
6) Kiitou TpeloTka Ha 24 MM.

OuameTp pe3bbbl

M8 M10 M12 M15

MOMEHT 3aTAKKN Hm

24 47 80 195

Knacc npo4yHocTn meTr3oB: BonT - 8.8, Talika - 8

d P

TCY Mitsubishi OutLander XL ApTUKYN D(kH) H(kr) T(kr) C(kr) A(kr)
Citroen C-Crosser
Peugeot 4007 MO oxoo a1y 13 80 2255  [570/1600* | 3200

D= (g*T*A)/(T+A) - rOpM30HTasIbHAA CUNa, AEMCTBYIOLIAA MEXAY TAraYoM v npuLenom; H - cTaTnyeckas BepTMKasibHaA Harpy3ka Ha wap; T- TEXHUYeCKu AoNyCTUMAas MaKCMMasibHas Macca
TAraya; C - [OMYCTMMAs Macca NpuLEena no AaHHbIM aBTONPOMN3BOANTENA (*A19 npuuena 060pyL0BaHHOIO TOPMO3aMK); A- MAKCMMasIbHAs Macca MPULENa Mo AaHHbIM nponsoguTens TCY.
—

Tpe60BaHuMA K YCTaHOBKE:

Mpw ycTaHoBKe M3enns Ha TC paccTosHME OT LieHTPa WapoBoro
0 BEPTUKA/IbHO/ MNJIOCKOCTH NPOXOASALLEH Yepes

- BbINOJIHATL YCTAHOBKY B CNewua. opr.
- BbINOJIHATL YCTAHOBKY M3//INA CTPOTO PYKOBOACTBYACH AAHHON
VHCTpYKUMelt N0 YCTaHOBKe;

-3anpeLaeTca yCTaHaBANBaTb U3fiesine Ha Apyryto Mapky T 4

¥ Mojenb aBTOMO6UAS;
- 33NpeLiaeTcs YCTaHaBANBATb M3fjeNIne B MecTa
He NpeJycMOTPeHHbIe IAHHON VIHCTPYKLMEH N0 YCTaHOBKe;
- 33NpeLwaeTcs NoABEPraTh U3fle/ine (aMOCTOATE IbHbIM
AopaboTkam.

TexHnyecKne XapaKTepucTuku:

- TMN Wapa «F»; TN CoeMHeHNS: WWaPOBbI;

- AMaMeTp CLEMHOTO Wapa 50 MM.; Macca KoMnekTa 24 Kr.;

- rabapuTHble pa3mepbl u3genus 1116x538x298.;

- BbICOTA YCTAHOBKM 350/420 MM.(Tpe60oBaHNE BbICOTbI
He NPUMEHSETCA B U1y4ae TPAHCNOPTHBIX CPE/CTB NMOBbILEHHO
npoxogumoctu(kateropuu G);

- MaKCMMasibHbIe YIJibl NOBOPOTA MPU YCTAHOBKE U3aenns Ha TC
COCTaB/IAOT: B TOPU3OHTASILHOA NAOCKOCTH + - 60 rPaj.,
B BEPTMKAJIbHOW NJIOCKOCTY + - 25 rpaj.

MpoCTpaHcTBeHHOE 0

pernameHTMpoBaHo npasunamm E3K OOH N255.

u3nenms;

Hanbosee yAaNeHHYIO Ha3a/ KPaitHIOK TOUYKY aBTOMO6UAR
COCTaBASIeT He MeHee 65 MM.

K6 HOW 3KCNAyaTauum:

P
- He BCTaBATh Ha M3Aie/Ine 1 He 6yKCUPOBATL 3BTO 3a M3jenue;

- He MCNOb30BATH M3/le/IMe B KAYECTBE ONOPbI AN JOMKPATa;
- Kaxzable 5 000 KM KOHTPOIMPOBATL MOMEHT 33TAXKN Kpernexa;
- Ha HEaChaNbTUPOBAHHOM MOKPLITUN 3aBICHHbIE

NpoOM3BOANTENIEM NOK33aTE/IN NO AONYCTUMBIM HArpy3Kam
COKPALATCS B 2 Pa3a, 3 CKOPOCTH He Gonee 30 KM/y;

-3kcnayataumnsa TCY (dpapkona) ¢ 3aTAHYTbIM GUKCHPYIOLWMUM

60n17oM 3ATIPELLEEHA, TaK Kak MOXeT NpuBecTy K Aedopmaunm

A CKOPOCTb C A0JIKHA COOTBETCTBOBATH

nan.

JlaTta ynakoBkun

JaTta npoaaxm

[apaHTUMHBIN CPOK 12 MeCALLEB C AaTbl PO3HUYHOMN NPOAAXH.
CoxpaHsIiTe NacropT U3Ae/IUA B TE4EHUE BCErO rapaHTUMHOIO CPOKa.




VIHCTpYKLUWMA MO YCTaHOBKEe

LLUAT 1. YCTaHOBMTE CbeMHbIV LLAP Ha LLEHTPasIbHbIN KPOHLUTENH
dapkona ¢ nomoubio 601ToB M16x60 1 raek M16, yepes NPOCTaBoYHble [
NAaCTUHbI M Wanbbl 16 ¢ wWanbammn 16 rpoBepbIMM.
MAacTnHa C yLWKaMW YCTaHABIMBAETCA C HAPYXXHEN CTOPOHbI 6anku,
naacTuHa 6e3 ylwek ¢ BHyTPeHHeN CTOPOHbI 6asku.

LUAT 2. BbicBoboauTe raylimTenb C Nocajo4yHoro MecTa ans yaobcrea
MOHTa)Ka 60KOBOro KPOHLUTENHa.
Mp1 HEOXOAMMOCTM NPOYNCTUTE pe3b60Bble OTBEPCTMSA B JIOHXXEPOHAX.

LLUAT 3.YcTaHOBMTE J1E€BbIV KPOHLUTEMH COBMECTMB OTBEPCTMA B
KPOHLLEelHe ¢ pe3b60BbIMK OTBEPCTUAMM B JIOHXKEPOHE aBTOMO6MAA.
CoeanHNTE KPOHLUTEWNH N JIOHXEPOH C MoMmolLbio 6onTa M10x1,25x40
C wanbow 12. YcTaHOBME YroJikKi1, COeANHMB BCE C MOMOLLbI0 601TOB
M10x1,25x40 cH13y n M10x1,25x30 ¢ 6okoB Yyepes walbbl 10.

LLUAT 4. YcTaHOBKa NPaBOro KpOHLWTENHA NPON3BOAMNTCA aHAJIOTMYHO
YCTaHOBKE JIEBOr0 KPOHLUTENHA, COEANHEHNS He 3aTATMBanTe.

LUAT 5. YcTaHoBuTe 6anky TCY mexay 60KoBbIX,

coBMecTMB oTBepcTuA 6ankm TCY 1 60KOBbIX KPOHLLTENHOB,

M CoeMHMB BCE C noMoLbto 60nToB M12x1,25x40 Yepes wanbbl 12
C BYX CTOPOH M Wanbbl 12 rpoBepHble, raikamm M12x1,25

LUAT 6. OTperynvpyiTe nonoxexHve gpapkona, obecneuns He6onbLION
3330p MeXAy LeHTPaJibHbIM KPOHLITENHOM 1 6amnepom aBToMobuns.
YcTaHOBUTE KPOHLUTENH pPO3eTKH, 3akpenme 6ontom M10x20,
wanbon 10 v wanbon 10 rpoBepHON.

LUAT 7. 3aTaHuTe Bce pe3b60Bble COeMHEHNA.
YCTaHOBWTE FYLINTE b Ha CBOM NOCAf04HbIe MeCTa.
YcTaHOBKa 3aBeplueHa.

Mpon3B0ANTE b FAPaHTVPYET COOTBETCTBME M3[E/NA XapaKTEPUCTMKAM, yKa3aHHbIM B MacnopTe, B TEYEHe rapaHTUIHOrO CPOKA, MpY COBMI0AEHNN
Tpeb0BaHNI N0 YCTAHOBKE W 3KCMJTyaTaLmuu.

TapaHTVA He PACTPOCTPAHAETCA Ha Clydau, Koraa AedeKTbl BO3HUK/M MO BUHE NOTPEOUTENS UM TPETLUX JINL, B Pe3Y/ibTaTe HaPYLIEHWA NPaBu
TPaHCMOPTUPOBKM, XPAHEHMA, MOHTAXa, IKCM/TyaTaLmy, @ TaK Xe BHECEHNSA M3MEHEHMI 1 10PabOTOK B KOHCTPYKLIMIO.

Mpon3BoaunTE b He HECET OTBETCTBEHHOCTM 33 HaHECeHMe yiLepba MMYLLECTBY TPETLIX /UL B Pe3yJIbTaTe HEMpaBN/IbHOTO XPaHEHMA 1
3KCMJIyaTalum usaenms.

TenedoH cnyxbbl TeXHNMYECKon noanep>XKu

8 (800) 555 20 90 www.ptuning.ru

(3BOHOK no Poccum becrinaTtHbliin)




